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1. Majka podigne lonac mase 10 kg sa stolice visine 55 cm na štednjak  visine 0.9 m. Koliki je obavljeni rad?
2. Dječak podigne crijep mase 2 kg na 2 m visok krov. Koliki je rad  

    obavio?
3. Učitelj težine 800 N penjući se stepenicama od prizemlja do učionice  

    obavio je rad od 8 000 J. Na kojoj je visini učionica?
4. O čemu ovisi:

a) potencijalna energija,

b) kinetička energija?
5. Željezna kugla se nalazi  na visini od 30 cm iznad tla, a potencijalana joj  

    je energija 30J. Kolika je masa kugle?

6. Predmet težine 40 N premjestili smo s police visoke 0.5 m na policu  

    visoku 80 cm. Koja energija tijela se pritom promijenila i za koliko?
7. Lastavica i jastreb lete jednako brzo. Tko ima veću kinetičku energiju? 
8. Kugla je u trenutku udara u čunjeve posjedovala kinetičku energiju od   

    62 J. Jednom čunju predala je 24 J, a drugom 18 J energije. Koliku je  

    kinetičku energiju zadržala kugla?
9. Nogometna lopta mase 750 g pada s visine od 8 metara. Koliko iznosi  

    potencijalna energija sile teže, a koliko kinetička energija lopte u  

    trenutku kada se ona nalazi na 2 metra visine?
10. Na kojoj visini se nalazi željezna kugla težine 30 N ako njena  

    potencijalna energija sile teže iznosi 120 J?
11.Da bi podigli teret na kamion visok 1.2 m, svaki od četvorice radnika  

    mora upotrijebiti silu od 600 N. Koliko mora biti dugačka rampa po  

    kojoj bi taj isti teret mogli gurati tako da svaki upotrijebi silu od 200 N?

